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©  A7UF 4= 3270 — F-31] 32em’
= Ru7} 714 & A2 ©YUyt
6 & 6x3x7=126(cm?)
L 4%x4%x8=128(cm?)
© 9x4x6=216(cm?)
® 9xT7x2=126(cm?)
= Bu7} A2 22 A2 0, @YUt}
[ (FewA e o)
= (gt A2 Q] Zo])x (3 HAg]e] Zol)
X (gF mAje]e] dol)
=5%x5x5=125(cm’)
8 ALHA 9 7t7 AR, Folt 3 mA 2
ol H&F ZHYT
= (AFS] F1]) =9 X9 x9="729(cm°)

9 (gewAlel )

=@ mA 9] Zo)x (7 mA2|o] Zo])x (7

wA2le] 7ol
49=TxTo| B2, 3t mAIE]9] Zo|= TemgJuic,
(gEraA 1< TJD 7XTxT7=343(cm?

10 800 x 800 % 800=512000000(cm?)
= 1000000cm’=1m’c| 22 AS&HA Q] Fo

& + 512000000cm’ = 512m° U ct,
12

A8 6-2

N 11 4m 20cm=420cm, 3m=300cm, 5m=500cm

(2R &) H3)) =420 X 300 X 500
=63000000(cm’)

12 50x60%32=96000(cm?) — 96L

| 13 @ wwel Wo)=80x40=1200(m)

120L=120000cm’®] =&
(30])=120000 = 1200=100(cm) U c}.

’4z% 2k 7| 63%

" [Z0]] 2,2, 2, 8, 24, 32 @ 32

H (201 FedA 9] Ayo])=(EEel Al Hel

wlo]o] gko] ouf)) meba, ASHA Sl AE o]
= (4><5+4><6+5><6)><2 (20+24+30)
X 2=148(cm”)YJYrct. & 148

¥ 2 [Z0(] 10, 1280, 1280, 1280, 40 & 40

P =0]] (B9 F)=8xT7=56(L)o|n =2

56000cm*J Yt ( %%—4 2 o] Ylo])=40
X50=2000(cm?) wWztA (F9 Eo|)=
56000-+-2000=28(cm)Y Yt} & 28

CH ezt Ent 64~66%

17, 7, 294
4200000 454,54 5176

23,3 3 27 3015 ©
(2)82 6(1) 336

@1000 7> 86 9@ 100 11©

12204 131t 14150 15130 @30 16

252 178 189000, 9 191000 2096
ek

1 [Bolztd] F&wA2 g WHel Yozt 3x
9=27(cm?)o|B2 &9 Hul&= 27x[]=

216(cm)dYct. wkA []=
JUct & 8

2 [Bo|apy] Wdo] HAAFEY uj Hol7t 7
ABE 3 BA29 Zdol= 28+-4=T(cm)YY
ot gt ZYols (TXT)X2+(T+T7+7+7)
X8=98+224=322(cm?) ¥ Ut} & 322

216+27=28(cm)

201100 AADH E £2~5H5-20M K12 ——+——



2 3 wmAe] Zol7} 3em$l A HA YT,

1m?=1000000cm®

4 3 Zo| 18704 3502 o] 9long AgH
A7) A= 547001, RuE 5dem’Y
yrtt,

5 (1) 6GXYX2+B+2+5+2) x4=20+56="T6(cm’)
(2) BXT)X2+@B+T7+3+7)x2=42+40=82(cm’)

6 (1)12x4x7=336(cm?)
(2) 10 x 10 X 10=1000(cm?)

7 (@9 2Ho)=(6x3)x2+(6+3+6+3) x4

=36+72=108(cm?
(©2] Z2Yo)=UX2)X2+(4+2+4+2) X7
=16+84=100(cm?)

8 (FewAo Hu])=12x12x12=1728(cm’)
24 x12 %[ [=1728(cm’)o]| =&
[[]=1728 +288=6(cm)J Yt}
0 @ 1000mL=1Lo|=& 1300mL=1.3LYc}.
10 wHo] 27)7k Zoug Rolrt &2 Ao 2y
7F o 84t} #=0]7F 8cm > 6ecmo|B&2 ) o
7t e 2 38 YU,
11 ® 10x7x9=630(cm?

L 8x8x8=512(cm?)
© 6X6X6=216(cm®)
® 9x8x3=216(cm?

12 (11x6x4)—(5x 3% 4)=264-60=204(cm?)

13 % A44s A4 vad S god b2 E4E
ol-g3to] wawet 4= G5y,

14 (2w o] R = (@ L] wol)x (ko))
=25x6=150(cm?)
15 31 2o 6744 5208 &S 4= glomE 4y
ne e 307 Wagc 47U @ )
o] Haj7} lem*ol B2, Ate] 3 30cm’l
Yrk,
16 A== 7127} dem, N27F Tem, Eo]7}
9emel A LHAE B 4= QLU
= (A SHA| Q] Hu])=4x7x9=252(cm?)
17 (9] Hu))=4x4x4=64(cm?)
(B H1u])=2x2x2=8(cm?
= Ghe] Rl @] 3919 64+ 8=8(I Ut

201100 AADH E £2~545-20M K13 ——+——

18 1l
 1000cm’=1L.0|22,

5 T139] 590])=9000cm’=9L.YJ Yt}

19 (uwe] 712)=350+ (5% 7)=350+35=10(m)
: = WHO| 72 = 10m=1000cm YT},

20 ot

(-zhl

1 @) =2 2. Ane 3, w0l 858

2 3k 2o 907K 3207 &2
5 P

5 o=

59 #1))=30%20x15=9000(cm’)

Sl Bl P—(1%2e] Bolel 1)

=(80 %60 x40) x %Z%OOO(emS)
= 96000(cm”)=96L

& Fr CEAIE 67~68aﬂ

5700 6

1w 260,60 31331 4504

o

= 5yt
— 2><3><3:18(7H)
(X13)) 7t2&2 37, A== 1), $0l 432 &S
= AU
— 3X1x4=12(7})
=187 > 127]o|B& wL9] ARl T wol
2 S QUL

ong A7Vies B

6071 T azryry.

= Z7|UF R Eo7t lem’
H1+ 60ecm*Y Y},

ol papel

3 AA==R g mAEe Zolrt llem?) HKHA|

& W S e,

= (A& A Q] Bu])=11x11x11=1331(cm”)

4 (29 Hu))=80x60x 105=504000(cm’)

= 1000cm’=1L°| 22 504000cm’=504L%
Ytk

84+(3%x4)=84-+12=7(m)

= =0|&= Tm=700cmYP Yt}

6 (@o) Ra)=6x5x4x L =d0(cm)

3

= lem’=1mLo| 22 & 4Ocm‘*4OmL°“45]-

24 e o 5ol 13



WHEFEI 4 ol

Wl @ 9,2, MY @ A
Fomma @ (1)

L oidotiaoioi
lem

Iem
2 6.98. 18.84 (3) 25.12

gl 1 (1) 3, 3, 28.26 (2 3, 7, 131.88
(3) 28.26, 131.88, 188.4 2 (1)
113.04 (2) 301.44 (3)527.52

. J

gt

2 (1) 6x6x3.14=113.04(cm?)

(2) 6X2x3.14x8=301.44(cm”)
(3) 113.04 X2+301.44 =527.52(cm?)

WHEE 4 WIS

WSt @ 2, G40

FRoux @ (1) 4, 4, 50.24
2) 4, 150.72
(3) 50.24, 150.72, 251.2

1 (1) 200.96 (2) 452.16 (3) 854.08
2 (1) 153.86 (2) 439.6 (3) 747.32
3(1)301.44 (2)565.2

el Ll

\

widetnt
1@ @ 2] yo))=®HERE) x HER]E) x 3.14
=8%X8x%3.14=200.96(cm?
@) (dylo)=(EHe] ) x (F7159] =°l)
=8X92x3.14xX9=452.16(cm?
(3) ({7159 Aylo]) =3 ¥ Yo x2+ (&
H0])=200.96 X 2+ 452.16=854.08(cm?)
3(1) (4x4x3.14) X2+ (4%x2x3.14%8)

=100.48+200.96=301.44(cm’)
(2) (6X6x3.14) X2+ (6%x2X3.14x9)

v =226.08+339.12=565.2(cm”)
14

£8F 6-2

SR Fi‘ ;
%[ 4, 17159 Zdole} B )

WFEI ol 0l
Wl @ A5
SR @ (12, 6.28
(2) A%, 6.28, 4, 50.24

110910 ©6 @6, % 18.84 (3)

S HA 18.84, 1130.4 2 (1) (BH
o) 9] ylo] (2) 942 (3) 942

gl

.

el

1@ dol= Y7159 wolok ZeHu2 10cm
0|11, ©2] ol Wrie] WX o] Uoje} 2
oo GemPyrh.

2) @9 Boli: VeS| A% Leluie,

20 (@8 uAe )

= (79 D) (192) (o)

=10><3,14><%><5><12=942(cm3)

(3) (A715¢] HFu)) = (A5d42] F3)=942(cm’)

STl o [ WELT T B
wstit @ =0
FRouxa @ (1) 4, 3.14, 50.24
(2) 50.24, 401,92
FRour @) 200.96, 2009.6
w1 (1) 200.96 (2) 2411.52 2 (1)

1099 (2)75.36 35,7, 549.5 4
(1) 254.34 (2) 471

.

megeltit

1 (1) 8x8x%x3.14=200.96(cm?)

(2) 200.96 x12=2411.52(cm”’)

201 () =78.5X14=1099(cm’)

(2) (F9])=12.56 x6="75.36(cm?

- BIEY ) =3 wHe Hol)x (o))

=5X5%3.14x7="78.5x7=549 5(cm®)

A1) 3x3%3,14x9=254.34(cm’)

(2) HF2E)=10+2=>5(cm)
= (Y7159 F1])=5x5%3.14x6=471(cm?)

201100 AADH E £2~5H5-20M K14 ——+——



~
78~80%

747.32

3.14, 3.14, 314, 7,7, 7, 10, 747.32
596.6
TE2) 18

s ] o], ol
282.6
TEI3) 640.56

9= 314, 18

(et £ 117436
T54) 8.5
357 0], 0], 8, 78,5
(=7 84 8
fi=b) 8

56.52, 8
(e ) 4

7% 6) 452.16

4, 971% 3,14, 9, 452.16
1017.36

L

o ] E
3

216, Y71E, 314, 2, 11, 414.48, 640.56

a5 6, 4, 2, 56.52, 6, 6, 4, 452,16, 452.16,

6 -2zl 7tz 3

e
oL
% Q‘_I'I

aal

~N
81~82%

36 4 866.64
73 810 96

2 376.8
6 106.76
11157 1248

1 527.52

2285.92

351.68
.

S
10

J

1 (¥ue) vix=)=37.68+3.14+2=6(cm)
= (7152 2Yol)
=(6X6x3.14)x 2+ (37.68 X 8)
=996.08+301.44="527.52(cm?)
o)=(gylo])— (g el Hol)x2
=602.88—(6X6x3.14) X2
=602.88—226.08=2376.8(cm?)
3 (o)) =(Fyo]) (Ul U3
=314+ (5% 2x3.14)

2 (¥4

201100 AT E 2~5H5-20M K15 ————

2o e o))

= 12 X 3.14 X 23=2866.64(cm’)

5 SAE wwo) WAl 18emol L, o7t

15em?l 7)ol Eytt,
= (47159 24ol)
=(13x13x%3.14) x2+(13x2x3.14x15)
=1061.32+1224.6=2285.92(cm”)
A=A o
(H715< 2Hol)
=(9O%x9x3,14)x2+(9x2x3.14X8)
=508.68+452.16=960.84(cm”)

« 2ALE g o] Al27F S HEY
(H7152 2Hol)
=(8x8x3.14)x2+(8x2x3,14x9)
=401.92+452.16=854.08(cm?)

= 960.84 —854.08=106.76(cm”)

7 (& Wwo] Yol)=254 34+ 9=928 26(cm?)

= WA O] Bx] 2L [Jebar FhE,
[Ix[]x3.14=28.26, [ x[ ]=9,
[ F3(cm)Yyrth

8 (3°1)=2009.6+200.96=10(cm)
ERCHECES)E

(3 U 9] wol) x (39])
UHO Yo7t A2 Fong =o]l& H|lug
o} = 6-1=6(})

10 (o)) x2=7x2=14(cm)

(A2 Y7159 F1)
=4x4x3.14%X7=351.68(cm®)

(= ©7]159] Hu)
=4XxX4x3.14%X14=703.36(cm?

= (B39 2})=703.36—351.68=2351.68(cm?)

11 Sem (B HA| ] F)
S oem =0 X0X3.14X2
u =157(cm?)

12 (917159 o))
=92034.72+(6%x6x3.14)=18(cm)
=9 HHEYELS 71271 6em, A= ,
7} 18cml Aol ng Z99  gon
Zol= (6+18) x2=48(cm) Y Y},

18cm




Mﬂg o 2k 7| 83%

"1 [=0]] 4, 2, 25.12, 15, 15, 308.4, 25.12,
308.4, 358.64 & 358.64

H=0l] @ 2wl yol)=(HAZH g

o)+ (¥ HWo)=(7Tx4x2)+(4x4x

3.14)=106.24(cm?) 0|1, (Qyo])=(HA}z+
Aol o) x2+(@7152l Fyo)=(7x8x

2)+(4x2%x3.14%x8)=112+200.96=
312.96(cm*) Wb, (YA=F ] Ayol)=
106.24 X 2+312.96="525,44(cm?)

525.44

¥ D[Z0]] 5, 11, 7, 11, 1692.46 & 1692.46

2l

MK

0f] (BolE 2o §o1>=15xi:5<cm>,

(F2 =9 #°])=15-5=10(cm) wztA],
(g2 =9] H3])=254.34x10

=2543.4(cm”) & 2543.4

CH erpzl Bt

(9

84~86%

13.14, 3, 25.12, 37.68, 62.8 2113.04, 339.12
35652 418384 511, 8, 25.12 6 2210.56,
9210.56 7(1)2307.9 (2)1020.5 8(1)527.52
(2)282.6 9(1) 5338 (2 395.64 10 678.24

1152752 121155.52 131186.92 147 15
78.5 1650240 1771278 1814 1912
20 2692.55

Id"“-z;:l %xﬂ

1 [Eo|apd] E9 Hul= Hojut E9] Hujeo} 7+
sUyY g2 & Y42 5 B9 #°]7t 4cm
oMo ERE (F9 Hu))=6x6X3.14x4=
452.16(cm?®) 4 Yt} 452.16

2 [Z0|7td] 3A=S FHoZ 3t ¥ E2d 7}
247} vlo] Q= A =Fo| s -yt w
ZA] (FAZ=F S A o)) =(17x17%x3.14—5X
5X3.14)x2+(17x2%x3.14%x8)+(5%x2x3.14
X 8)=1657.92+854.08+251.2=2763.2(cm?
Ayt & 2763.2

3
16 2% 62

2 @9
(Fylo)=(6x2x3.14)x9=339.12(cm’)

3 @9 Bye)=Gt

o] Wol)=6x6x3,14=113.04(cm?

o] gol)x2+ (24
°0])=113.04 X 2+339.12=565.2(cm’)

4 (@ U] Ho)=3x3x3,14=28.26(cm?)

(d4lo])=3%x2x%x3.14 x7=131.88(cm?)
= (A4]0])=28.26x2+131.88=188.4(cm?)

5 6 97159 %ol Tem

© U7)1Eo] wlel o] WA 29| Zo| : 8em
© Q71Eo] muel 9o Yzo) % 8x9x3 14%

=25.12(cm)

RCERE BRGNS

=25.12x8%x11=2210.56(cm”)

(@159 2= (@A ] )
=2210.56(cm?)

7 (1)153.86x15=2307.9(cm’)

(2) 78.5%x13=1020.5(cm?

8 () (BX6X3.14)X2+(EX2x3.14x8)

=92926.08+301.44=527.52(cm?
(2) (3%x3x3.14)x2+(3x2x3.14%12)
=56.52+226.08=282.6(cm?)

9 (110x10%3.14%x17=5338(cm’)

(2) 3X3%3.14X14=395.64(cm”’)

10 Epe] B4 o))
=AU xX4x314)X2+(4x2x3.14%9)
=100.48+226.08=2326.56(cm?
(pe] Aylol)
=(10X10%x3.14)x2+(10%x2x%X3.14xX6)
=628+376.8=1004.8(cm?
= 1004.8—-326.56=678.24(cm”)

11 @759 Byl
=gt "W 9] Yol x 2+ (Fg o))
=(TXTX314)X2+(7xX2x3.14X5)
=307.72+219.8=527.52(cm?)

12 (8x8x3.14)x 2+ (8xX2x3.14x15)
=401.92+753.6=1155.52(cm?)

13 9°m = (9X9xX3.14) X2+ (9x2X
,,120m 3.14x12)=508.68+678.24

=1186.92(cm?
14 (o)) =(27159) Hu))= (3t 2o o)
=4945.5+706.5=T7(cm)

201100 AADH E £2~5H5-20M K16 ——+——



15 @Eyo)— (o) =(F U] Yo
= (3F Ui 9] Yo])=(408.2—251.2) +2
=157+2="78.5(cm?

16 (B9 Hu))=90x20x3.14 X 40=50240(cm?)

17 @ 4x4x3.14x5=251.2(cm?)
@ Tx7x3.14%3=461.58(cm’)
= (JA=F Hu)=0+®
=9251.2+461.58
=712.78(cm?)

18 imL=1cm?*°]= &, 1099mL=1099cm’¢JYt}.

= (QFF Eo))=(Fu)) -3 2| Ho])
=1099+(5X5x%x3.14)=1099+78.5
=14(cm)

19 (@pe) o)) =(e F-u))+(@he T wH el Wol)
=602.88+(4x4x3.14)
=602.88+50.24=12(cm)

20 R=27] A 97)1%59) Fu))=7x7x3.14x21

=3231.06(cm”)

(e} W SR B =TXTx314XTx =
21077.02X%=538.51(cm3)

= (d2 YAE=F 9 F3))=3231.06-538.51
=2692.55(cm’)

(%zhl 2E e chrEl 87~88!ﬂ

10D, 163.28 2408.2 3131.88 41318.8 5
8 624

1 ©pe Ayl
=(6x6x3.14)x24+(6x2x3.14X7)
=926.08+263.76=489.84(cm?)
@he] Bylol)
=(4x4x3.14)X2+(4x2x3.14x9)
=100.48+226.08=326.56(cm?
= (he] Ayl o]7} 489.84—326.56

=163.28(cm’) © \WHUT,

2 WALl U] uIX B9 ZolE WA T

(HHAE) x (HHA]E)="78.5+3.14=25,
(HHA]&)=5cm

201100 AADH E £2~545-20M K17 ——+——

40

= (Y7154 @Hol)
=T78.5X2+(5X2x3,14%8)
=157+251.2=408.2(cm?

3 (dHe))=188.4—(28.26x2)

=188.4—56.52=131.88(cm?
2CH1/'

“10cm

(Bu))=29 X 9% 3.14X10 %+ =62.8(cm’)

2
© @y
4

(F7])=10x10x 3.14 X 4=1256(cm”’)
= D+©@=62.8+1256=1318.8(cm”)

5 (er& wire] Ho])=4019.2+20=200.96(cm’)

= (FH2]5) x (FHA]5) x 3.14=200.96,
(A E) x (HFA]£)=200.96+3.14 =64,
(HHA]S) =8(cm)

6 (Do) Hul)=8x8x3.14 X 6=1205.76(cm’)

= (hQ] =0])=1205.76+(4 x4 x3.14)
=1205.76+50.24=24(cm)



U

WHEFEI 4 ol

WIS @ U, 2 3, 3

Foum@ 4,5, 6

FRom@ (D4 (22

wgdthl 15 27 33 40,06,0

. J

ol Lt

1= 71 2, £ Z=57H

2EAL BT 3+4=T0DOIRR Fh wAE

3

me 9o s 1y,

3wzt Fo| 37 5ol YOHR Aol N FE T
A o M7 Fo] po ks A9-0] St 3¢

46 28W = ] © 3, 4,5 6= 4744
®1, 5= 271

WHEEI 4 ol S
WSt @ 7HS, 71, 3
FRowr @ 3,4,5,6,2, 3,4,5,6,12
TRowm @ GA, v)g| QAR 6

gl ] () 22N w7k 224 Hhz|
HER], Z[up Gk SJelARE) 206 26
3W3©®9

ot
1) FEEAG Bz A = ojghd
(2) 3%X2=6

2,4, @2, 5, (3,6, 41,5 2,6 3022

70 0] AL

499 4= 6T
312, 14, 16 = 37}A

2 (A9 A A5 2= L9
2e] $AE 12 A0 42)=3x3=9

18 am e

G [ WELTRT

WIS @ 2

FRowm @ a2, 59, 4, Fol, Fol, 72
o] (% XA RE), 6

o @ 12

wEdsnl 1 (D4 26 (3)24 2 (1) 24, 26,
28, 42, 46, 48, 62, 64, 68, 82, 84,
86 212 39

2

g~

y O

.

.

megeltit

13 WA FAE Aske Wl 47kAjola, A W
A FAZE ARl &, = 1AL Al A, ) R
FAE Aok I 67HRo|nE BnE 99
T Ax6=2494Yrt},

29 28 e
P e T o] =F -7
128 o<y <=

WFE I ol 0l

THLSGI!-T_" 0 3
FRowra @ 4,51, 1 (¢ ol AHE)
w1

. J

megeltit

| BEEAEFE~SAR) 1 2x3=60H)

(SF~9A|) 1 207HA)
— 6+2=8(7}4))
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L (W WELUETRT

1HL§°“j‘_1| 0156
Feoam@® (D2 @1 31, 2
01 @ %
(ETI3 N £ i
Ul l@ 224 3 5 4®
U J

mFoltl
[e] P
1=2E 749946

3HTHE 9] o] o= H¢9 514,56

2 (58 = 11+13 ~ 24

sy 10 _1
3EE =)=+

4 4

4 1000000 *100= 15000 ~0-0004(%)

IFE I el

—,Huonja_—u 0 5 36
Fowm@ (D9 (203 (3) %
oﬂk"@ 87 k) 8
5 3 5
ol il Bl Y Y
et 1 9 4% °10 41
U J

gl

12E Fe9 4 :3x3x3=27

(&%, 5, WHE e o ©Fs} o7l 4
Sl i 190, O14L, 719, vheh, CST
91, B) = 3714
= @8-~
o (2 FA1910] 0] th2s) Yok 392 4)
(BE A9 %)
36-6_30_5
36 36 6
gy Otth 3
3EH="0rw 10

2011 0HAAOH E 2~545-20M K19 ————

nE 99 4113, 15, 17, 31, 35, 37, 51, 53

57, 71, 73, 75 =12
51543%‘%4T 53, 57, 71, 73, 715=5

= (Q“%):E

’

r

%1
e |

Tedeld it

N
102~104%

&I ©
+d5%]4,6,5,4,5,6,4
[ £ @

@2 1
4’4’6’4747275’5’57471

m"%]@ 4
g O O O
509 O O O
1009 O O 10
5004 OO0 0
3 116095606109 650

560, 610, 650, 4
609, 5109, 550¢
w5 4) 7
A, 4,3,

wak 7] 2 %
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@ 4. H7|S2e| ZHolet Ful

15,314, 785 2(1)5, 3.14, 31.4 (2) 31.4, 10,
314 3471 &4150.72 5153.86 6351.68 1
659.4 8(1)163.28 (2)401.92 95652 10O
4 ©6 ©18.84 1145216 12452.16 13D
3768 21099 Wm 11 @314 152 16

100.48 173077.2 18(1) 2311.04 (2)261.3 19
4

30~31%

©H
o] go])=HI]5) x FHA]E5) x 3.14
5 5%x3.14="178.5(cm?

3 @i 2ye)

=3k 2we] o)) x2+ (gl
=78.5X2+314=471(cm*)

& @159 2y

=3 WHe Yo x 2+ (Fyol])
=(83X3x3.14)X2+3x2x3,14%5
=56.52+94.2=150.72(cm?)

1) (2X2X3.14)X2+2x2x3.14 %11
BRI B S0 6 8 (1(@x2x3.14) 3,

=95.12+138.16=163.28(cm?
(2) (AX4Xx3.14)X2+4x2%x3.14%x12
=100.48+301.44=401.92(cm?

9 @nAel Ayo= (7159 2ol

=(6BX6X3.14)X24+6xX2x%3.14%x9
=226.08+339.12
=565.2(cm”)

14 (1) (K715 Ra)) =G 2He] yol)x (0)),
(o) =(H7]sY Fa) (T dHef Hol)
= (F @He] Ho])=4x4x3.14

~50.24(cm?),
(9])=552.64+50.24=11(cm)
(2) (8t 2HE] o)) =(¥7]FY F3])+(=°])
=92826-+9=2314(cm?

Y2 YL Y EO g7



15 @ =ErAE)x2x3.14
HHA2)=(YPF) +3.14+2
=12.56+3.14+-2=2(cm)

16 & 2ol Yo)=92x2x3.14=12.56(cm?)
(¥71%52] H1])=12.56 x8=100.48(cm?
11 @759 £1)=7x7x3.14 %20
=3077.2(cm®

19 imL=1lcm?o]2 2 314mL=314cm*Y T},
= (QF29] =0])=314+(5x5x%3.14)
=314+78.5=4(cm)

@ 5. 89| #ot =E

15 25 33 @5 #9 53 §u7tM, =
A AN s 2 AN 6 112 812
gm48 @12 1015 N1 ® 1211509, 550

@3 13735 o6 15%

32~33%

€, 6004

2 2+2+1=5(0}1A)

3 187369 o411, 2, 3, 6,
ol FoA A 7t Q= =

b 4:0,3,2 2, 61D

8:(2,6),(3,5), 4,4, 5,3), 6,2
12 : (6, 6)

b Sael sapea

9, 18
57H U,

= (A, 2), (AP 4), (A, 6)0]2= 3
AR,
8 499 mEYS A B, C, D s
BEY =ou BEY =
B A
A<C B < C
D D
A A
C<B D < B
D C

9 )02 W Ao & 4 9l

o] Apelo] & ) WS 4 ol Al A i
@ | FHIPelns R s
:

A8 6-2

AHTE| At E A

b ow 5= x9 3ujjo] 23L& Het &

FA9Y B o] U A9

9 =4

, 1~49] =27}

4

2 .

11 1
13 A, =48, (=1 d, 28w, (agd, <=
24, (g, 2dWH) e 4714 F9 5 =AM
o] sl oA o= A= 37}Xl°‘blt¥
3 _ 15 _ —
4 =100 0.75 = 7353%
= 399 £ :6%x6=36
T =9 o] 109! A% : 4, 6), (5, 5), (6, 4)
— 3714
F =9 o] 1181 A% : (5, 6), (6, 5) — 27}H4]

&
H

=2 go] 1291 B9 1 (6, 6) — 1714
stgy— 0 _ 1
@ 6. WA 34~35%

114+x=32 2x-24=12 3© Bxx3+23=
68 hx+7=xx2 6@ T®@ 8@ 913, 3
25,5 @2, 2 @wW4,4 04 @6 19, O
02 @3 B4 W5 BOx=4 @9x=3 14
@ 152,15 1612 115

= XX 3+239]

o2 552 Agste] Uehfu xx3+23=68
U},

5 ofE 4 xmrh 7 2 4 X+70]1 o] 4 X

2 xx 200 E5E
X+7=xx2¢]Yct,

o] AL olgsto] 9] ghe iyt
11 @& % +0 olgk= =70 Yojof Tyt
18 O x+1=6, x+1-1=6-1, X=5

© 2XX—6=4, 2XX—6+6=4+6, 2XX=10
IXX+2=10+2, X=5

© 10+X=2, X=5

@XX3+7=19, XX3+T7-7=19-7, Xx3=
12, XX 3+3=12+3, Xx=4

A-gsto] Lhehy
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16 o1 U7AA A4l T A4S xa} 3,
15000+ 250 xX=18000
15000+ 250 XX—15000=18000—15000
250 XX-+-250=3000-+250
X=12(7)
11 2% HA 5= xg} 544,

55004220 XX=6600
55004220 xX—5500=6600—5500
220 xX+220=1100+220
X=5(%)

@ 7. Mzt w2

127 24 3y=8xx BAnH3} 2,3 4 §
@, © 680, 160, 240, 320, 400, 80 T wHH4|d

_ 1 1 1 1 1 1
__} 4+ L4 4L 4
(‘)—q" 27 3a 4 8®5® 927 37 4’

fy=16xx 126000 13xxy=108 1§xxy=
500 15(1) AujEgte}, (2) y=5xX

36~37%

1 1027

3 (x]12[34
y | 8116|2432

b yi= xoll Hugd o, y=2xX, y=3xX, -
7o) vehdl 4 glgunt,
B O 99 ¥HAES x(cm), 955 Y(em)e} sk

Yy=2x3.14 XXy},
© 33 2 x0N), 32 ke yGhet st
y=500xXt},
T vy xol whalelgh o), xxy=2, Xxy=3,

Sah o] Uy 4= iUt

§ O gZAS xem), B2 S yem)t

A X xy +2=509 4t}
O UHE X(em), =015 Y(em)2}t 3FH Xxy=

4844t
y=4xX0|BR (h=7, (h=204 Y},
= (h+H=7+20=27
12 = 55 x3, 238 ydoleka 34,

y=500xX, y=500x12=6000()

201100 AT EE £~5H5-20M K39 ——+——

14 xstyt wpa) A7 R,

@ 8. 2H sz w 3|

BT o 240em

x<1—g):1o, o :120 350, 40, x% 4 % :x

Dx-2)=15, @150 55, 6x3+7
x5=53, 4, 4, 6X4+Tx4=52 (203 B (1) 52
@) ol gt Sy o7, B ey 6 =
6x2+T7x6=54(7) (x) ©J4 2 g FHy 3
7N, B FHyY 57 = 6x3+7x5=5301) ©O)
110,4 8§14 @ 41712 : 5m, A2 : 2m
— (5+2)x2=14(m) (X) 4 2 7} : 10m, Al
2 :4m — (10+4)x2=28(m) (O) = 7I&2=
10m, A2%= 4mYPyeh. 94 1 x:14-x=5:2,
x=10 ©:10, 4 10113.04 11 @ 283 o]
(3 ¥ol o7t (24)emQ (PAHLE) Stoll € (4)
A7F &of syt (AMASH 129 (Ho)E 3}
A, 12123.84 13113.04

38~39%

5

,§>

X (11—

1 3t 7te] Yolz} 10mPo]lEE2 AH Yol 10x
12=120(m*) Y Y},

— 454 el A4 ol 120m* Y,
& A Rl A A HolZE xe} Bkl 4]
gy,
1 5. 4.3 _
XX (1 5)><(1 8)_15’XX 5 X 3 15,
: X=50(cm)
9 x:i14-x=5:2
: IXX=T0—5XX, TXX="T0
X=10
= X=100]22 7}Z 10m, A2 4mYYt},
(¥2] HIx|E)=24+4=6(cm)
= A BEo| Yol A 174e] woloh Zo.
B2 6x6x3.14=113.04(cm) YU},
(24%24)— (6X6x3.14 X 4)
=576—452.16=123.84(cm?)
13 BAg BEo| dol= A 17]¢] Yoo} gon

2, 6X6x3.14=113.04(cm?) Y},

filo

12

©
YENY Y E 39



40~41%

10.75.1.875 2@ 37.32.2.7. 4.2, 7, 5%

812 51l G25 1< 81im=19 9
5 935 b2 5= L

0.46 102.5(E= 2l> o 20.©6 1

g% B4 1535 165.59 176000 186.24(%

t625> 1936 20.28(F= 25)

| 3.3x35_ 75
4~ 4%x25 100

=0.75

1 . 2
b (4 +2.25)+0.4x ¢
=(0.25+2.25)+0.4x0.4
=9.5+0.4%0.4

=6.20%X0.4=2.5

1., 9 ..25 9
824x2.2,5 ) 0= %
2
1

= 1%(0111)

10 5.8+O.5><%+O.18:5.8+0.5><O.2+O.18

=11.6x0.2+0.18
=2.32+0.18=2.5

1 ©08+0.2=4
© 2.6+1.7=1.52-
© 3.25+-0.4=8.125

126 1.25<=1%> © 45.5(=45-

5)

® 2.375<:2%>

3
1 5..1 13_ 12 39
B O=1625+2q5 =15+ 255 = §X25_50

14 13.6+3%=13.6+3.4=4(7ﬂ)

15 15%+4,5><1o=15.75+4.5><1o=3.5x10=

35(kg)

AHHEI AR A

16 (2%+1.8)><2%+2

=(2.5+1.8)x2.6+-2
=4.3X2.6+2
=11.18+2=5.59(cm?

17 21000+5.25 % 1%:21000%.25 x1.5

=4000x1.5=6000(%)

18@ﬂ%%§ﬂﬂﬂﬂ%[k%:

D=5.2X%=5.2X1.2=6.24

19 o.2><12—%—2 4x15=36(3)

20 =154 ©=1.26

@-L=1.54-1.26=0.28

@ 2. H7|Sat HE

42~43%
1y 2= 3¢y &) &

5® 613,12, 10 ' '

1249 26§10 9‘ nC)

<> RO ©0 ®O 3@ WO 15

A v AR = 1640 171112 183 190
T wdo] A& gH5ol ofyth 2 29.68

3 W WAEelA F wHe fojw, g

SN Doy

S

10 97152 xSl 520l ByHor 22 dv

1 =
u}
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15 A8 oo Qo) mAS ey o g
oA mAe Aol M Zomg HE L

= ——
A e, AR

a9 Zole mE Zch
16 3 -

2] Zole} ),
17 (40+16)x2=112(cm)
0 AAZYe] 7h2)=(LHS o] 9F)
=6x2%3.14=37.68(cm)
(M2 2] H2)=(9171%59] o) =8em

= (AR 9 7tz ot Al 29| do] &)
=37.68—8=29.68(cm)

@ 3. XM ZEolet £

120,10,8 276 332 32 427 he4 6O
108 (20294 T(136 (20648 (24 70 9
144 10384 11> 12125 139 W24 ©
5700000 15(1) 2000 (29000 16180000 17
180 18 54000000, 54 1996 0@

44~45%

2 (20+10+8)x2="76(cm?
3 3 = 16714 2%

7o e 3271, 9= 32em’ Yt
b 4x4x4=64(cm?

b (DUX3)X2+(4+3+4+3)%X6

=24+84=108(cm”)
(2) (TXT7)x6=294(cm?)

T (1) 6x3%x2=36(cm?)
(2) 8X9x9=648(cm?)

8 (1)3x2x4=24(cm?)
(2) TxX5%x2=70(cm?

201100 AT EE £~51H5-20M KA ————

9 @as

aviel Sele] Aol WAEOIA A b

1B 1w’

o ol glomz B}

Ao Ful)= (gt 2o gol)x (Fel)
=36x4=144(cm”)

10 8x8%x6=384(cm?

8X
N 922 271027} 3 S0l 9714 3502 4ol
NOEE 27 0]aL, L EHL BT GFTL 7L S
o 47|H 4Z 07 #o] glom g 167f T},

12 5x5%5=125(cm?)
13 7} : 6x6x6=216(cm?)
L} : 4x11X6=264(cm?

Ct: 9x3x8=216(cm?
= Bu)7} o sk LYo

=ImX1Im X1m=100cm X 100cm X 100cm
=1000000cm?

15 ImL=1cm?® 1000mL=1L
16 80x50x%45=180000(cm?)
17 1000cm?*=1Lo]22 180000cm®=180L %Y

o},

18 900cm x 200em % 300cm = 54000000cm?
=54m?

19 50cm x 60cm % 32cm =96000cm® =961,

W @) R =8x6x (o)) =48 (o]em’)

(@2 53))=5x 9 x (%0]) =45 % (3°])(cm?)
= gol7} 2w, 7 We] Yo7} © 2 (o)
)7k o Fujeh

@ 4. H7|S2| ZHolet Ful 46~47%

15024 22512 335168 M&(1)43.96 (2
150.72 §3,3.14, 8, 226.08 §78.5 1471 8
803.84 9(1) 3768 (2 2769.48 1014 M
238.64 12571.48 1369.08 1420 1575.36

16 7536 1120 189 14 19129996 2
3560.76

22 Y9 g0 4



4

1 () (Ax1x3.14)x24+(1x2x3.14X6)
=6.28+37.68
=43.96(cm?

2) (83X 3x%3.14)x2+(3x2x%x3.14%X5)
=56.52+94.2

=150.72(cm?)

b @ uHel Yol)=5x5x%x3.14=78.5(cm?

1 @759 2a))=GEF 2o Hol)x (3=0])
=78.5xX6=471(cm?®
9 (1)10x10x3.14x12=3768(cm?)
(2) 7TX7%3.14x18=2769.48(cm®)

10 =0))=1582.56+(6x6x3.14)
=1582.56+113.04=14(cm)

11 19 Bu))=5%x5x%3.14 X 16=1256(cm?)
(L] Bu])=9x9x3.14 X 4=1017.36(cm?)
12 (b2 s2233=) 0] Hol)=(d o))
=7x2x3.14x13
=571.48(cm?
13 (@ue] 7tze] Zo)=(uwe] A7)
=11x2%3.14=69.08(cm)

18 [1=1381.6+69.08=20(cm)

15 ocm
=3P 0
2cm

D 2x2x%3.14x5=62.8(cm?)

@ 2><2><3.14><2><%=12.56(Cm3)

= (YA=F e Fu)=0+@
=62.8+12.56="75.36(cm?)
16 (2o ¥x=)=9512+3.14+2=4(cm)
= (Y7159 Fu1)=4x4x3.14x15
=753.6(cm®)
17 (Q40))=1884—(10x10x3.14) X 2

=1884—628=1256(cm?
= (£9])=1256+(10%x2x3.14)
=1256-+62.8=20(cm)

18 2wel vkz|E0] 9emo]
7]5so] Yyt

A8 6-2

§5<:LE.

6 R gl ol A9k B 670

1 10+10=20(%D),

3, %ol7} 14eml ¢

AHHEI AR A

19 9x9x3.14)x2+(9x2x3.14%x14)
=508.68+791.28=1299.96(cm?

20 9x9%3.14 % 14=3560.76(cm’)

@ 5. A0 29t 28 48~49%

12 26 316 45 53 624 76 815 916
08 N6 22 B35 Wis 155 169 17

1 19
L7 0l ay

4, 1), (la‘n%, 3), (14

3, VA A Thedo] W okl ol A 7
7} 67hA #o] B2 6% 4=24(ZFA) AU T,
10+50=60(%), 10+100=

110(8), 50+50=100(%)), 50+100=150(%),
100+100=200()

8 5+4+3+2+1=150)
9 4xa=18

10 29 <) 5217} 2591 5, Tolofo} BB R
4X2=8

Ha & & # 4 =

S S I = o

BN e - myerey TN e - w
wE7EA b Al

ety SR — w7 A

= 67}4]

12 AA) 4<% :1,2, 3.4, 5
62 °F+ 11, 2, 3,6
4

= A90) o) ulg 1=

6

’

2
3

201100 AADH E £55H5-20M Kd2 ——+——



14 02 o) Aol & 4= glsyih
= 3X3x2x1=18

15 24 3o =:6x6=236

=2 9] o] 25 ol A1 (5, 5), (5,

6), 6, 5), (6, 6)
= (@B ==+
16 (A~B~D) : 2x3=6(7})
(A~C~D) : 2X1=2(7}A) ]
(A~D) : 17}4]
17 AA %29 41 5x4=20
77 Rl S A9 514
1
5

= (@8 o=
18 gl — of S
=) < El B Sof
o <*1]: ok o
(@) /‘_1

F ok = 7717
gd AE|= 1+2+3=60H)0]| 22
T AW7F ofd AM]E= 25—-6=19(7)) 4 Yt}

50~51%

{1 x—5=4 212+x=4 3Ix+150=280 #390—
x=260 §5® 6© T4 84, 4 15 3,15 3.5

-1 _ 11
9© 10520 11O, ® 12x—72 1?,x_26

@ 1500 A 24705 v} A5 0] EXA
Fof ZHRSUL U= AYyolA 279 AE o
wrold 8717k H syt 167 1714 18 9000
1923 22, 30

201100 ATl EE £~51H5-20M KA3 ————

= 6+2+1=9(7}x])§

1 x=1—3x1-4+8

X=2—>3X2—4+8
X=3—>3%X3—-4+8
X=4 —>3X4—-4=8
: X=5—>3X5—4+8
9 O, ©, @9 x9 gk 5ol3L, @9 x9] ZHe 99

e,

10 xx5-1=19
XX5—1+1=19+1
XX5=20
11 xx3+4-4=16-4

XX3=12
XX3+3=12+3, X=4

12 %xx+5:10—> %xx:5 —»x:7%

13 2.6 xx—0.3+0.3=0.8+0.3

26,96 1.2 11
2.65X=LL 967% 90710 T 10 T 26

16 ol" =5 xz} 349,
XX3+8=29, XX3+8—-8=29—-8, Xx3=21,
XX3+3=21+3, X=7

17 428 o) o) & xet 5hy,
BXX+2=12, 6XX+2X2=12X2, 6XX=24,
6XX+6=24+6, X=4

18 =3 g xeh ah,
45000+Xx2=63000, 45000+Xx2—45000

=63000—45000, Xx2-+2=18000+2
X=9000(%)

19 27 22 & 249 2 xg} b, 1+3xX=

70, 1+3XxX—1=70—1
3xX+3=69+3, x=23(7})

N =9 Ame] Akgow PRl AE x5

H, 320—110xXX=45 — X=2.5
wpebd E3Y] 7hEo] A7LEOR T AR
2A17F 30U},

22 Y 9 &0 43



@ 7. Zd|| 2t Hhdfz]

52~53%

124, 12,8, 6,4 274ug 3uhulg fy=5xx
Bxxy=200 64,8 10,@ 80O 9Ixxy=12
WO, WO My=5xx Hulg 12xxy=42,
gkl 134 188 15y=1000xx 16xxy=30

11y=%><x 185 1940 2xxy=1800

B y=(4+6)xx+2 y=10XX+2 y=5xX

b [x[1[2]4]5
y 1200/100] 50 | 40

b xotyAtole] fig IAE A o= Ve,
y=4xxyJuct,

1T O y=4xx, © y=2xX © XxXy=8, @ XX
y=6

8 ulE wAE y=mxx g4Iy},

g ubuje T X<y =M FAY

Mix[172]3]4
y | 510 15]20

12 Xxy+92=91 —Xxy=42

13 y=7xx0|28 @=7, ©=3
= 0-L=7-3=4

1§ xxy=60182 ©=2, ©=6
= O+L=2+6=8

6717273
y |30 1510

11 15><x=45><y~y=%><x

18 y:%qum X=150|H& y=5

AHHEI AR A

54~55%
1| A8 o 22, 24
R SR 4432
X(1-S)x(A-D)x(1-2)=8D) #:8 §4,

1, 8500 63,2 711, 10,9, 187, 180, 171 8§
199 916.2.12 10162 1 (45o+X>><(1—%)

—800=1300(¥)

12 9000

18110 19226.08 2 [EA|] ¥ E 10cm?el o
O3} Zo] A moks o] BYZE wHEQISY

WA | Fdof do|F LS,
X3.14+10x2=31.4+20=>51.4(cm)

[£o]] 10

2 R F el Zeie,

2 _g4mte))

= 84 X 7=

D ENUPR-: IO
§4 32x(1 8)x(1 7>><(1 2)

—gox Lxd 1 _gm

9 42-31-19 19442162

19 o] Ao Y 7IEE X, HiHHj o] L2 7IEE Y

e & o), X}y Abo] 9] g BAZ A0 et
gl y=8xxqIuth = 8x5=40

20 1L=1000mLo|2 & 1 8L=1800mLYYt},

2

TS St o2 6719 stk F7|E @ljof
SHAIRE A7|7F 29 FEEER (TX6)+2=
21(%) 471E sfioF It

Aol =7h 1, 2, 3, Y w, v
4, 7,10, 7 o]BE 3AY Foluh= f
A Ju .

17 4+3xB1-1)=94)

19 95 BRe 2 2o Yolol Lot 24t

- 19X12X 3,14 % %=226.08(cm2>

@ —y=1800
o M a6
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AHE AR A

L 1710
56~57% @ 23 58~59%
1 2
17 .. AT .51 _ 47 30 _ 2 s 1.
155 +51=5+ 10 2 T 13 £2.5=35+25=14 2
2 ) 3@ 81375 825
) 515072 6252 To | |3© 496 e 696 7628 85 94
80 9384 10© 1> 122 13168 Wh N0 1722 Ao Wuo] mope oo]m A
5113.04 161186(E= 1122) 17125 1870 | | < H2 WOR Hof 9t ‘WE@OM- e A
o0 | 975 we) rfelw, we W] 1ol
194 280 b 126 13785 14&‘*%74@ 6125 160.4
1.67(Ex= 31-00) 21
B (5-3))=50.24 % 3=150.72(cm’) 17300 189 M31.67(EE 315,5) A10
6 HewAlel 2yo)
= (& Rele] Ho]) x2+ (o) - § 4xx6=96(m)
=18x2+216=252(cm’) 8 =o)=125.6+(8%3.14)
9 & =AEe) Po))=32+4=8(cm) =125.6+25.12=5(cm)
= (ZH°])=(8x8)x6=384(cm”) j L
12 & wwel Wo))=78.525=3.14(cm’) 0O 2 x08+ =T xEx D=7 =0833
— (HHA5)=3.14+3.14=1(cm) . 2!
= (LHe] A 8)=1x2=2(cm) | ©275x0.4=2.7+0.25%0.4=4.32

13 ()=6x4x7=168(cm")°| L lem'?] 47|

Lot 16870 ma s 12 (5x5)x2+(5+5+5+5)x[]=170

50+20x[_]=170, 20x[_]=120

15 (3 2] Yol)x2=376.8—150.72  =[J=6(cm)
=9926.08(cm?) . :
Fire] Wol)=0.5x0.5x3.14=0,785(m’
(g Role] Wol)=296.08:2=113.04(cm?) 13 (% WHE WOD=0.5x0.5x3.14=0.7850m"
5 5  (¥WeD=1x3.14x2=6.28(m’)
16 4 *2.8-3++2.5=4.75x28-3.6+25 = (u°)=0.785%2+6.28=7.85(m’)
=13.3—1.44=11.86 15 50x50x50=125000(cm?)
18 210L:2100000m3013§ = 125000cm®’=125000mL=125L
5060 (&) s£0])=210000, 16 8.5+ L+ =163.445 =163.454.75
3000 x (9] +=°])=210000 6s. 4 ‘ 4 o
= (9] $0])=210000+3000="70(cm) =344, 85+0.25+[]=34.4

‘ g 34+ ]=34.4=[1=0.4
19 4 97159 Aylol: 180.55(cm”)oliL, AE | = =

3 ol2 247 2z 59 97159 @yels 11 27m’=27000000cm’

722.2(cm’) YTt 27000000= 300 x 300 x 300
20 A 2= [ Jeta shd = @ =AY Zo))=300(cm)
9. 18 (A Y715 Hu))=5%5%3.14%10
[1>x(1-0.25)x(1-5)=36 85
3 _ _ (B¢ Y759 H1))=15x15% 3,14 X 10
[1>0.75x - =36, []x0.75x0.6=36 — 7085 (em™
=[1]=36+0.6+0.75=80(%) = 7065+ 785=9(4H)

Y2 YL Y 20 45
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| omo] A, BA (¢ QoAHE) 239EE=
@7 §®

|0

10) 33 Bxx2+23=47 b5

100 8% 9 101350 11120 12% 13
< 6 1Bhx=9 165 11O 1817584 19
4

e 2 16

2 1-2X%+O.6+2%=1.2><O,75+O,6+2_4
=0.9+0.6+2.4
=1.5+2.4
=3.9

1 1%+2.9=1,25+2,9=o.431---

4%+o.3=4.2+o,3:14

§ wE AHoo L 943=50]7 w7 AlYIHo]

g 99 s 20|82 ﬂg_g% SIBi=8

10 @& =A2le] do))=60+4=15(cm)
= (AY4lo])=(15%15)x6=1350(cm?

oy (FEF) 8 4

189
14 4-9
1<9 4
7 4< = 67H4]
9<4,

16 & 2He] YWol)=314+4="78.5(cm?)
(HHA]E) X (FHA] &) =78.5+3.14=25
=)=5cm

= (YFX
18 (@uol 1=)=62.8+3.14=20(cm)
(W o] vz E)=20+2=10(cm)
= (ZHo])=(10x10x3.14) X2+ (62.8 X 18)
=628+1130.4

=1758.4(cm?

9 3L +3%—32 Ax9= 4—<km)

"46 A%t 6-2

4 Re) ol 200w’ 4G

AgHEAtE A

@ 23

15 4,6 27129 28 O% 314 #4120 b

2 B3WA, 09% 10,0 8 9

62~63%

5.5EE55) 1@ 116 2 137 Wxx

y=60 1§ 446 16 4.85(F%= 4;%) 179 18

9000 191000000 208792

3 20719 & FolAl AP 1ol nz B9

= 149y

A e Aulel=
2ox6:120<cm2>?mu}.
5 O.25<O.36<%(O.625)
' 5.0 5.1 5 L 5 1

13 @~D~®) : 3x2=6(7}%])
@~@) : 1(7FA)
= 6+1=T7TU}A])
15 R<eHAY 2ylo))
(@F WO Yoy x 2+ (Y ol)
=(10X9)x2+(10+9+10+9) X7
=180+ 266=446(cm?

16 24,4+4—1%:24.4+4—1.25:4.85(1<g)
7 (2ol & 3 A¥) =200 % 55 =100H)

= (92 3™ A =10—-1=907})
18 =73 3t A9 72 xe} st Aoz Yehld
35000+X % 2=530002] Yt}
19 im=100cmolE& 712, M &, ol ztz}
1007§%) Arotol gt
= 100x100x100=1000000(7})<2] A7 }+=
7} eyt

M @ 2] Hol)=20%20%3.14=1256(cm?)

(F4Ho])=20%x2x%x3.14x50=6280(cm”)
= 1256 X 2+6280=8792(cm”’)
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@ 13 z7aams soms
12.625 0.25, 10.5 2 Qmo] BAH i=o] 1
A 35 4% 5@ 662172 7216 8108

9@ 103 1l@
12 19

13©,®, 0,0
1412,01 159
16235.5 171470000

2
183.5 194 2034g

1~2%

AHHEI AR A

3~4Z

114, 16, 14, 16,% 27 33,6 4o 5@,

O © 0 60 635 146 7166 80.75FE=

6 (Fyo])=34.54x12.5=431.75(cm?)
(A50])=94,985%2+431.75=621.72(cm?)
8 &FL|HAe Adylo))
=(g g2l o) x2+(Fyl o))
=(6x4)x2+(6+4+6+4)x3
=48+60=108(cm?)

10 6x[1x4=72, 24x[ =172, [ |=72+24=3(cm)

12 9.5+%x<%fo.5)+o.25

=9.5+0.5%(0.75-0.5)+0.25
=9.5+0.5%x0.25+0.25=19x0.25+0.25=19

15 (E=0])=113.04+ (2% 2x 3.14)
=113.04+12.56=9(cm)
16 (& $F3o] Fu))=5x5%3,14x3=235.5(m”)
17 0.7x1.5%1.4=1.47(m*=1470000(cm?)
19 #=ol& [[emetal 3H4,
6X6X3.14%X2+6x2x3.14%[ |=376.8
=] ]=4

20 Aol A AE [kgole} 3hH,
[]x (1—%) x(1—0.25)=6.4

1 1.3 _32
[ Ix 1 x0.75=6.4, [ ]x 5T s
32 4 012 2

== xgxa=Tr =347y

201100 ATl EE £~51H5-20M KAT ——+——

RCEREEREIRCER

%) 9270 100, ® 11175.84 1212 13
2198 14< 156 16471 171413 18%
193 206

2 fme) BRI Wile] Lol Aie] ol

TemYUYtt,

6 31-35

9
~3.5:0.24=14.58 — 14.6

7 AsuAe gy

(A T2 A we) Yoo gx2
{(5x4)+(BXT)+(A4xT)}x2
~166(cmn’)

(M=) x (5=°])

=9X6x5=270(cm?

10 @2 H®A, @2 H75olA & &
Ay,

12 (3t W] Yo])=864+6=144(cm?)
12%x12=144(cm?)°| 2 &

(3F L Af2] 2] Aol)=12(cm)

13 (3 2He] Wo])=10x10x3.14=314(cm?)
(P40])=20%3.14x25=1570(cm?)
(Ayl0])=314x2+1570=2198(cm?)

14 (B¢] 1)=12x 12x12=1728(cm’)
(©2] £1))=130 x 25=3250(cm®)

16 @& W o] Wol)x (52 o))

=5x5x3.14x6=4T1(cm?)

17 (Uwo] ¥kx]E)=18.84+3.14+2=3(cm)
= (F3])=3x3x3.14x5=141.3(cm?)

o ww

1 1
1 4. 3v.o.8 2 1 1
18 15 %1-2)+2 4x?x% kg)
19 23.1x12-% 100=5.9799 — °F 3%
10
$E UG W E 47 T



5~6%

12,6 256 3@ @ 4360-x=240 5®
6@ 7< 8® 9@ 104 llso2 125

131014 14x=35 154 16aw 17
150.72 186 19©, 0, © 20960

9

72 1.85x[J= 1025

—[= 10%—185 10.36+1.85=5.6

7 8.75+5):3.5-(8.75+5.6)+3.5
~14.35:3.5=4.1

8.75+55 +3.5-8.75+5.6+3.5
-8,75+1.6-10.35

9 L-8—y-8xx

= (@) 8x4=32

11 2OO.5+2%2200.5+2.528O.2(km)
13 HewA o Zylo])=(3t Hol Yol)x6

=(13%13)x6=1014(cm?
15 &4 A7 1+2+3=6(70)
ge 206 14 T
= @&E="00 =907 10
17 (7te] H1))=50.24 % 7=351.68(cm’)

(LFe] ¥1))=50.24x10=502.4(cm?)
= 502.4-351.68=150.72(cm?)

18 Aol 42 xaka s,

2600+600xx=6200
2600+600xX-2600=6200—2600
600xX=3600
600xX+600=3600+600

X=6

20 (@5lo])=(12+8+12+8) X (:0])=400(cm?),
40% (¥°])=400(cm?), (°])=400+40=
10(cm)
= (F1])=12x8x10=960(cm°)

48 2t 62

AlHTE[ At E A

7~8%

17t 252 2496, 156 36 413+x=31 5
=] 6@, @ 7/® 88 916 10© 11
148 1200 13y=8xx 14343 15x+y=

60 169 176% 18307.72 1960 2015

. J

8 A7) FHo] U 4 i Wl 4

. J/

2 o.8+4%=o.8+4.4=5.2

7t 27FA1 4
oz 9o

2L 9x9x9=8YYt},
10 @ 2o Yol)=4x4x3,14=50.24(cm?

(Aglo])=4%x2x3.14x5=125.6(cm?)
(AY0])=50.24%2+125.6=226.08(cm?)
11 loD-(@ el Wol) =2+
=(4x5)x2+(4+5+4+5)x6
=40+108=148(cm?)
126 7.2%2%+%><15,2

=7.2+2.5+0.75x15.2
=2.88+11.4=14.28
2 . 1
©8.7%2% +0.8+35
=8.7x2.4+0.8+3.5
=920.88+0.8+3.5=29.6
1. 4
©15.4-35+0.2x0.7-
=15.4-3.2+0.2x0.7-0.8
=15.4-16x0.7-0.8=3.4

14 7x7=490]| B2 3 ®A2|9] Lol TemYPH T},
= (51])=7x7x7=343(cm’)
16 (A~B~D) : 3x2=6(7}A])

(A~C~D) : 2x1=2(7}A))
(A~D) : 1(7}A))
= 6+2+1=9(7}A])

5
1. 9.7 9 10 45 .3 4
174 0.7=9 95 27 7 ~67

18 (& 2w eﬂol)—76.93f2:38.465(cm2)
= (53])=38.465x8=307.72(cm”)

19 54L=54000cm®0] =& 900 (32°])=54000,
(220])=54000+900=60(cm)
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